
校名:保内小学校
家庭数 235 児童数 298
回答数 212
回収率 90.2%

区分
１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

学年
記入なし

合　計 率

賛  成 22 17 8 17 16 13 1 94 44.3%
どちらかといえ
ば賛成 8 12 15 9 12 12 68 32.1%
どちらともいえ
ない 3 5 11 9 7 4 39 18.4%
どちらかといえ
ば反対 2 1 2 0 1 1 7 3.3%

反　対 0 2 0 0 0 0 2 0.9%

選択なし 1 1 2 0.9%

計 35 38 36 35 36 31 1 212 100.0%

44.8%

32.4%

18.6%

3.3% 1.0%

保内小学校と金屋小学校の統合について

(保内小学校)

賛 成

どちらかといえば賛成

どちらともいえない

どちらかといえば反対

反 対



校名:金屋小学校
家庭数 61 児童数 77
回答数 59
回収率 96.7%

区分
１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 合　計 率

賛  成
1 4 1 1 5 1 13 22.0%

どちらかといえ
ば賛成 1 4 1 1 3 1 11 18.6%
どちらともいえ
ない 3 0 1 2 1 3 10 16.9%

どちらかといえ
ば反対 0 2 2 0 2 0 6 10.2%

反　対 3 3 6 3 2 2 19 32.2%

選択なし
0.0%

計 8 13 11 7 13 7 59 100.0%

22.0%

18.6%

16.9%
10.2%

32.2%

保内小学校と金屋小学校の統合について

(金屋小学校)

賛 成

どちらかといえば賛成

どちらともいえない

どちらかといえば反対

反 対

1



園名:あらかわ保育園
家庭数 140 児童数 164
回答数 120
回収率 85.7%

区分
未満児 年少 年中 年⾧ 合　計 率

賛  成 24 14 10 13 61 50.8%
どちらかといえ
ば賛成 7 5 8 6 26 21.7%
どちらともいえ
ない 10 5 6 6 27 22.5%
どちらかといえ
ば反対 2 3 1 0 6 5.0%
反　対 0 0 0 0 0 0.0%
選択なし 0 0.0%

計 43 27 25 25 120 100.0%

50.8

21.7%

22.5%

5.0% 0.0%

保内小学校と金屋小学校の統合について

（あらかわ保育園）

賛 成
どちらかといえば賛成
どちらともいえない
どちらかといえば反対
反 対

1



園名:金屋保育園
家庭数 54 児童数 67
回答数 47
回収率 87.0%

区分
未満児 年少 年中 年⾧

年児
未記入

合　計 率

賛  成
11 2 2 0 15 31.9%

どちらかといえ
ば賛成 5 4 3 1 13 27.7%
どちらともいえ
ない 2 1 1 2 1 7 14.9%
どちらかといえ
ば反対 1 0 1 3 5 10.6%

反　対 3 1 1 2 7 14.9%

選択なし

0 0.0%
計 22 8 8 8 1 47 100.0%

31.9%

27.7%

14.9%

10.6%

14.9%

保内小学校と金屋小学校の統合について

（金屋保育園）

賛 成
どちらかといえば賛成
どちらともいえない
どちらかといえば反対
反 対
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